



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 24/4/2024

گورنر HOCHUL نے کایوگا کاؤنٹی میں \$3.2 ملین سے سٹرلنگ نیچر سینٹر اور ریزیلینسی ایجوکیشن بلڈنگ کا اعلان کر دیا (STERLING NATURE CENTER AND RESILIENCY EDUCATION BUILDING) کی تکمیل کا

یہ نیا مرکز ماحولیاتی آگاہی اور تعلیمی مواقع میں اضافہ کرے گا

ریاست نیو یارک کے \$300 ملین کی لچک اور اقتصادی ترقی پہل کاری کا جزو

گورنر Kathy Hochul نے آج سٹرلنگ نیچر سینٹر اور ریزیلینسی ایجوکیشن بلڈنگ کے تعمیراتی کاموں کی تکمیل کا اعلان کیا۔ کایوگا کاؤنٹی کو ریاست نیو یارک کے [استحکام اور اقتصادی ترقی کا اقدام \(Resiliency and Economic Development Initiative, RED\)](#) کے ذریعے اس پروجیکٹ کی تکمیل کے لئے \$3.2 ملین کی گرانٹ فنڈنگ دی گئی تھی۔ سٹرلنگ نیچر سینٹر جو جھیل اوتاریو کے ساحل سے دو میل کے فاصلے پر واقع ہے، یہ قدرتی نعمتوں کی حفاظت اور تحفظ کا ایک ایسا علاقہ ہے جو کایوگا کاؤنٹی کے زیر ملکیت اور انتظام چلایا جاتا ہے اور سٹرلنگ ٹاؤن میں 1,400 ایکڑ سے زیادہ اراضی پر محیط ہے۔ نو تعمیر شدہ ترجمہ مرکز ماحولیاتی استحکام کو بہتر بنائے گا، سیاحت میں اضافہ کرے گا، اور خطے میں ماحولیات کی معلومات اور تعلیم کو فروغ دے گا۔

"ماحولیاتی تبدیلی ایک ایسی حقیقت ہے جسے ہم نظر انداز کرنے کے متحمل نہیں ہو سکتے، اور نیو یارک اس چیلنج کا مقابلہ بڑی دلیری سے کر رہا ہے۔ ان کوششوں کے ایک جزو کے طور پر، ہم ان ساحلی برادریوں کی تعمیر نو کرنے، نئے سرے سے تصور کرنے، اور انکے تحفظ کے لیے کام کر رہے ہیں جو 2019 میں آنے والے خطرناک سیلابوں سے تباہ ہو گئی تھیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "انفراسٹرکچر میں اسٹریٹجک سرمایہ کاریوں کے ساتھ اور مقامی حکومتوں کے ساتھ اپنی شراکت داری کے ذریعے، ہم سٹرلنگ نیچر سینٹر جیسے اہم کمیونٹی پروجیکٹس کو عملی جامہ پہنتے ہوئے دیکھ رہے ہیں۔ مکمل ہونے والا یہ پروجیکٹ ان عظیم کارناموں کا منہ بولتا ثبوت ہے جو ریاست اور مقامی حکومت کے باہم مل کر کام کرنے کے ذریعے حاصل کیے جا سکتے ہیں۔"

سٹرلنگ نیچر سینٹر نو کاؤنٹیوں پر مشتمل سینٹرل نیو یارک ریجن کا سب سے بڑا زیر تحفظ قدرتی علاقہ ہے جس میں تقریباً 600,000 رہائشیوں والا سروس ایریا بھی شامل ہے۔ یہ ایک ایسا انوکھا اور متنوع قدرتی تجربہ فراہم کرتا ہے جس میں نو میل سے زیادہ طویل پگڈنڈی اور بلند و بالا چڑھائیوں سے نظر آنے والے جھیل کے شاندار نظارے شامل ہیں۔ یہ خصوصیات ہر سال یہاں 35,000 سے زیادہ سیاحوں کو کھینچ لاتی ہیں اور اسے ایک مقبول سیاحتی مقام بناتی ہیں۔

اپنے مکمل ہونے کے بعد، نئی سٹرلنگ نیچر سینٹر اور ریزیلینسی ایجوکیشنل بلڈنگ یہ کام کرے گی:

- گرین ٹیکنالوجی اور پائیدار طریقوں کو استعمال کرتے ہوئے عمارت کے آپریشنل اور دیکھ بھال کے اخراجات کم کر دے گی؛

- خدمات میں بہتری لا کر اور پروگراموں اور تقاریر کے مواقع بڑھا کر اس خطے میں سیاحت میں اضافہ کرے گی؛ اور
- سبز انفراسٹرکچر، جھیلوں کے تحفظ، اور آب و ہوا کی لچک سے متعلق تعلیمی نمائشوں اور پروگراموں کے لیے کافی جگہ اور موزوں سہولیات فراہم کر کے عوام کی آگاہی اور معلومات میں اضافہ کرے گی۔

اوتٹاریو جھیل میں پانی کی انتہائی بلند سطح اور شدید بارشوں نے سٹرلنگ نیچر سینٹر کے ساحل کے ساتھ واقع پگڈنڈیوں کو شدید نقصان پہنچایا ہے یا بالکل تباہ کر دیا ہے۔ طوفانی سیلاب کے مسائل حل کرنے کے لیے جنکی وجہ سے پگڈنڈیاں خراب ہوئیں اور سیاحوں کے تجربے پر منفی اثرات پڑے اور اسکے علاوہ یہاں تک پہنچنے والے سفر کو آسان بنانے کے لیے، کاؤنٹی کو ایک مزید پروجیکٹ کے لیے \$804,500 کی گرانٹ فنڈنگ سے نوازا گیا جو فی الوقت زیر تعمیر ہے۔

سٹرلنگ نیچر سینٹر ٹریل پروجیکٹ میں لاگو کیے جانے والے تزئین و بحالی کے اقدامات میں یہ شامل ہیں:

- پارکنگ ایریا میں واقع پارکنگ اسٹالز میں مسام دار فٹ پاتھ بنانا اور سائڈ واکس، برساتی باغات، اور دلدلی زمینوں سمیت طوفانی پانی کے بہتر نظم و نسق کرنے کے لیے سبز انفراسٹرکچر بنانا؛
- سبز انفراسٹرکچر سے متعلق تعلیمی نمائشیں اور پروگرام منعقد کرنا؛ اور
- تقریباً چار میل بطویل پیدل چلنے والی پگڈنڈیوں کی مرمت کرنا اور انکی راہگز تبدیل کرنا، بشمول ڈاگ ووڈ، لیک ویو، ہیرون، بلف، بٹن بش، اور لیک ٹریل جہاں سیلابی کٹاؤ کی وجہ سے ضائع ہونے والی پگڈنڈیوں کو دوبارہ بنایا جائے گا، پگڈنڈیوں کے کیچڑ والے یا سیلاب زدہ حصوں کو بھرنے کرنے کے لیے بورڈ واکس بچھائے جائیں گے، طوفانی واقعات میں اضافے کی وجہ سے ان علاقوں میں مٹی کے کٹاؤ کو کم کرنے کے لیے جنکی مرمت اس سے قبل نہیں کی گئی ہے وہاں پگڈنڈی کی اس سطح پر سوکھی گھاس بچھانا جو اکثر طوفانی پانی کی وجہ سے پھسلن کا شکار رہتی ہے۔

سیکرٹری برائے ریاست **Robert J. Rodriguez** نے کہا، "کایوگا کاؤنٹی میں سٹرلنگ نیچر سینٹر اور ریسیلینسی ایجوکیشن بلڈنگ نامی پروجیکٹ کی تکمیل سے مستقبل میں شدید موسمی واقعات کے اثرات کم کرنے میں مدد ملے گی، ساحلی پٹی مضبوط بنے گی لچک اور استحکام بڑھے گا اور سیاحت میں اضافہ ہوگا اور اس خطے کی پگڈنڈیوں اور جھیل کے شاندار نظاروں کے تفریحی مواقع کے ذریعے ماحولیاتی تعلیم و آگاہی کو فروغ ملے گا۔ اوتٹاریو جھیل کے اس عظیم طاس کی حفاظت کرنے کے لیے REDI کو بہت بہت مبارکباد۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ برائے ماحولیاتی تحفظ (Department of Environmental Conservation)

کے عبوری کمشنر **Sean Mahar** نے کہا، "ریاست نیو یارک اپنی کمیونٹیز کو ہماری بدلتی ہوئی آب و ہوا کے ممکنہ اثرات مثلاً زیادہ اور بار بار آنے والے شدید طوفانوں کے لیے بہتر تیاری کرنے میں مدد دینے والی اسٹریٹجک سرمایہ کاریوں کو آگے بڑھا رہی ہے، اور ساتھ ہی گرین ہاؤس گیسوں کا اخراج بھی کم کر رہی ہے جو موسمیاتی تبدیلیوں کی ایک بڑی وجہ ہے۔ نیا سٹرلنگ نیچر سینٹر اور ریسیلینسی ایجوکیشن بلڈنگ سیاحوں کو مزید کو باختیار بنائے گی اور ماحولیاتی تعلیم و تربیت مہیا کر کے نیویارک کے باشندوں کو آگاہی حاصل کرنے میں مدد دے گی تاکہ عوام الناس کو فطرت سے جوڑنے میں مدد ملے، ماحولیاتی ذمہ داروں کی اگلی نسل کی حوصلہ افزائی ہو، اور موسمیاتی تبدیلی اور اسکے اثرات کے بارے میں عوامی بیداری میں اضافہ ہو۔"

ریاست نیو یارک کے محکمہ آمد و رفت کی کمشنر Marie Therese Dominguez نے کہا، "کایوگا کاؤنٹی میں

2019 میں شروع ہونے والا کام جو ایک ایسی جگہ ہے جہاں میں اکثر جاتا رہتا تھا جب REDI کا چیئر تھا، بعض انوکھے طریقوں سے نتیجہ خیز ثابت ہوا ہے۔ سٹرلنگ نیچر سینٹر اور ریسیلینسی ایجوکیشن بلڈنگ اور اس کے گرد و نواح کے مقامات کو بحال کرنے اور وسعت دینے کے لیے انجام دیا جانے والا یہ کام کایوگا کاؤنٹی میں ریاست اور مقامی REDI شراکت داروں کے مابین استحکام اور تعاون کی ایک روشن مثال ہے۔ یہ پروجیکٹ شروع ہی سے سیاحت، اقتصادی ترقی، تعلیم و آگاہی، اور پائیداری بڑھانے کے بارے میں تھا اور مجھے خوشی ہے کہ یہ ان تمام امور میں ہر لحاظ سے کامیاب رہا ہے۔"

ریاست نیویارک کے دفتر برائے عمومی خدمات (Office of General Services) کی کمشنر **Jeanette Moy** نے کہا، "REDI کے اس اقدام کے ذریعے نیویارک ریاست جھیل اونٹاریو اور دریائے سینٹ لارنس پر سیلاب زدہ کمیونٹیز کی دوبارہ تعمیر کے لیے کامیابی کے ساتھ مدد و معاونت کرنا اور آب و ہوا کی تبدیلی کی وجہ سے مستقبل میں پانی کی بلند ہونے والی سطح کے خلاف اہم بنیادی ڈھانچے کی حفاظت کرنا جاری رکھے ہوئے ہے۔ سٹرلنگ نیچر سینٹر اور ریسیلینسی ایجوکیشن بلڈنگ پروجیکٹ نہ صرف گورنر Hochul کے اہم ترین REDI اہداف کو پورا کر رہا ہے بلکہ ریاست کے اس ماحولیاتی طور پر متنوع خطے میں تفریح اور ماحولیات کے متعلق تعلیم و آگاہی کو فروغ دینے والے اضافی فائدے کا بھی حامل ہے۔"

Empire State Development کی صدر، سی ای او، کمشنر اور REDI کمیشن کی شریک چیئر **Hope Knight** نے کہا، "موسم بہار آتا ہے تو ہر کوئی باہر وقت گزارنے کا شوق پورا کرنا چاہتا ہے، لہذا یہی نئے سٹرلنگ نیچر سینٹر کی نقاب کشائی کرنے کا بہترین وقت ہے۔ گورنر Hochul کا حال ہی میں مکمل ہونے والا یہ REDI پروجیکٹ جو کایوگا کاؤنٹی میں واقع ہے، کل کے نوجوان ماحولیاتی ذمہ داروں کو تعلیم و آگاہی دینے میں اہم کردار ادا کرے گا اور ساتھ ہی نظارہ کرنے کے نئے ڈیکس اور معلوماتی نمائشوں کا مشاہدہ کرنے کے لیے سیاحوں اور زائرین کو بھی اپنی جانب راغب کرے گا۔"

ریاست نیو یارک کی اقامتی اتھارٹی (Dormitory Authority of the State of New York) کے نائب صدر **Charlie Williams** نے کہا، "DASNY کو کمیونٹیز کی حفاظت اور سٹرلنگ نیچر سینٹر اور ریسیلینسی ایجوکیشن بلڈنگ جیسے اہم تعلیمی وسائل کی حفاظت کے لیے گورنر Hochul کے تصور کی حمایت کرنے پر بجا طور پر فخر ہے۔ یہ REDI پروگرام کی یہ سرمایہ کاری اور یہاں کیا جانے والا یہ کام نیو یارک والوں کے لیے مستقبل میں اس سہولت کے منفرد قدرتی، تاریخی اور ثقافتی تصور کو برقرار رکھنے میں مدد کرے گا۔"

ریاستی سینیٹر **Rachel May** نے کہا، "سٹرلنگ نیچر سینٹر اور ریسیلینسی ایجوکیشن بلڈنگ پراجیکٹ ایک بہت متاثر کن منصوبہ ہے۔ یہ عوام الناس کو ماحولیاتی تحفظ اور ساحلوں کی حفاظت کے بارے میں تعلیم دینے کا ایک بہترین موقع فراہم کرتا ہے۔ ان اہم موضوعات کے بارے میں سیکھنے سکھانے والا ایک مرکز بنا کر ہم ماحولیاتی آگاہی میں بھی اضافہ کر سکتے ہیں اور مقامی معیشت کو فروغ دے کر مزید سیاحوں اور زائرین کو بھی راغب کر سکتے ہیں۔ سٹرلنگ نیچر سینٹر کو اس شاندار منصوبے کے لیے بہت بہت مبارکباد۔ میں خطے میں اس منصوبے کے مثبت اجرات دیکھنے کی منتظر ہوں۔"

اسمبلی کے اقلیتی لیڈر **William Barclay** نے کہا، "سٹرلنگ نیچر سینٹر اور ریسیلینسی ایجوکیشن پروجیکٹ کی اپنی پوری استعداد کے مطابق مکمل ہوتے دیکھنا بہت اچھا لگ رہا ہے۔ یہ اس خطے کے لیے انقلابی تبدیلیاں لانے والا منصوبہ بھی ہے اور ریاستی فنڈنگ کی خاصی اہم سرمایہ کاری بھی ہے۔ میں یہ دیکھنے کا بہت شوق سے منتظر ہوں کہ اس اقدام سے متاثرہ ساحلوں اور علاقے کی اقتصادی ترقی پر کیا مثبت اثرات پڑتے ہیں۔ میں اس کوشش کو پایہ تکمیل تک پہنچانے کے لیے اس میں شامل ہر فرد کو انکے اخلاص اور محنت کے لیے مبارکباد پیش کرتا ہوں۔ یہ کاوش ہمارے قدرتی وسائل کے تحفظ میں بہت قیمتی اور شاندار تعاون کرے گی۔"

کایوگا کاؤنٹی کی چیئر پرسن **Aileen McNabb-Coleman** نے کہا، "یہ منصوبہ سیاحت اور جھیل اونٹاریو کی نیلی رنگین معیشت میں ایک ٹھوس سرمایہ کاری ہے۔ یہ کایوگا کاؤنٹی اور اس خطے کے لیے کی گئی اس سرمایہ کاری پر بہت عمدہ فائدے فراہم کرے گا۔ یہ اس مقام کی اہمیت کا ایک جشن بھی ہے اور سٹرلنگ نیچر سینٹر کی 1,400 ایکڑوں پر محیط عوامی اراضی، اسکے قدرتی ساحل اور جھیل اونٹاریو کا نظارہ کروانے والی اونچی نیچی چڑھائیوں کے تحفظ کا عزم مصمم بھی ہے۔"

سٹرلنگ ٹاؤن کے سپروائزر **Andrew Joyce** نے کہا، "REDI کے سٹرلنگ نیچر سینٹر پروجیکٹ کی تکمیل ہوتے دیکھنا بہت خوشی کا موقع ہے۔ ہماری کمیونٹی اور اس خطے میں آنے والوں کے لیے سٹرلنگ کی ان حیرت انگیز قدرتی خصوصیات کا نظارہ کرنے، انہیں دریافت کرنے، اور ان سے لطف اندوز ہونے کا یہ کتنا شاندار موقع ہے۔ یہ منصوبہ REDI پروگرام اور ریاست نیو یارک کے ہماری ساحلوں کی حفاظت کرنے اور اقتصادی ترقی کو

تقویت دینے والے عزم کی ایک بہترین مثال ہے۔ زیادہ اہم بات یہ ہے کہ اس سے ان رضاکاروں کے اخلاص اور لگن کا اظہار ہو رہا ہے جو اپنا اتنا زیادہ قیمتی وقت سٹرلنگ نیچر سینٹر کے تحفظ کے لیے دیتے ہیں۔"

جھیل اونٹاریو اور دریائے سینٹ لارنس کے ساحلوں کے ساتھ سیلاب کے بڑھے ہوئے انداز کے جواب میں، ریاست نیویارک نے ساحلی علاقوں کی لچک کو بڑھانے اور خطے میں اقتصادی ترقی کو تقویت دینے کے لیے REDI قائم کیا تھا۔ REDI کی پانچ علاقائی منصوبہ بندی کمیٹیاں، جن میں اٹھ کاؤنٹیاں (نیاگرا اور اورلینز، مونرو، وائین، کایوگا اور آسویگو، اور جیفرسن اور سینٹ لارنس) کے نمائندے شامل تھے، مقامی ترجیحات، خطرے سے دوچار بنیادی ڈھانچے اور دیگر اثاثوں، اور عوامی حفاظتی خدشات کی نشاندہی کے لیے قائم کی گئی تھیں۔ REDI کے ذریعے، ریاست نے کمیونٹیز کو فائدہ پہنچانے اور جھیل اونٹاریو اور دریائے سینٹ لارنس کے ساتھ والے علاقوں میں استحکام میں بہتری لانے کے لیے \$300 ملین تک کی رقم مختص کی ہیں۔

2019 کے موسم بہار میں ریاست کے REDI پروگرام کی تخلیق کے بعد سے اب تک، REDI کی مالی اعانت سے چلنے والے 134 مقامی اور علاقائی منصوبے جاری ہیں جن میں سے 26 منصوبے ڈیزائن مرحلے میں اور 23 منصوبے تعمیراتی مرحلے میں ہیں، جبکہ 85 منصوبے مکمل ہو چکے ہیں۔

اضافی معلومات، پروجیکٹ پروفائل اور REDI خبروں کے لیے، [یہاں](#) کلک کریں۔

###

مزید خبریں www.governor.ny.gov پر دستیاب ہیں
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: ny.gov/signup | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)